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Schimbarea începe cu tine! 

Lucrurile MARI se fac prin gesturi mici! 

 

Donează ONLINE  

 

Acum poţi dona online către fundaţia 

noastră. Tranzacţiile sunt sigure şi 

asigurate prin PayU 

Fii cu 2% mai 

aproape de ei.   

                         

 

Prin sistemul 2% din Codul Fiscal puteţi 

contribui, fără generarea unor costuri 

suplimentare, la ameliorarea calităţii vieţii 

copiilor noştri. Acest procent va fi 

redirecţionat către fundaţia noastră şi va fi 

folosit exclusiv în beneficiul copiilor. 

Pentru detalii vizitaţi www.casasfiosif.ro  

Donează în unul din 

conturile Fundaţiei 
ING Bank Sucursala Unirii 

 

 

Lei: RO78INGB0001000132378915  

Eur: RO81INGB0001000132370713  

    B-dul 1 Decembrie 1918,  

    Nr.56E, Sector 3,  

    Bucureşti.  

    Telefon: 021 3455485 

    Fax: 021 3455486 

    E-mail: casasfiosif@mailbox.ro 

    www.casasfiosif.ro 

C.F 10520256    

 

   

www.casasfiosif.ro 

Fundaţia Viitor Pentru 

Copiii României   

Oferă  

mai mult decât 

un gând bun! 

Donează  

şi împreună le 

vom         

schimba 

viitorul! 
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Fundaţia  

Viitor Pentru Copiii României 

Ce facem în prezent? 

 

 Centrul de zi pentru preşcolari 
şi şcolari din familii foarte sărace- 
Zilnic deschidem porţile la ora 07:30 
unui numar de peste 70 de preşcolari 
şi şcolari cu vârste între 3 şi 11 ani. 
Timp de 11 ore micuţii sunt îngrijiţi, 
primesc trei mese şi participă la pro-
grame educaţionale şi de recreere si 
socializare. Prin serviciile oferite şi 
cu personal specializat, le asigurăm 
micuţilor o dezvoltare armonioasă 
din punct de vedere educaţional, 
emoţional şi psihologic. 

www.casasfiosif.ro 

Cine suntem mai exact?   

 

Suntem un ONG ce activează la nivel local. 

Ne-am început activitatea încă din anul 

1998 cu Centrul de Zi pentru copiii străzii, 

Centrul Maternal, Centrul de Plasament şi 

Centrul de Zi pentru copii din familii foarte 

sărace. Ne mândrim cu 16 ani de activitate, 

timp în care am ajutat peste 3000 de copii şi 

familiile acestora. Toate serviciile oferite de 

fundaţie sunt gratuite. 

Acum 18 ani când am înfiinţat 
fundaţia ne-am luat un angajament 
faţă de copiii defavorizaţi din 
Bucureşti. Toate eforturile noastre 
au fost şi sunt îndreptate către 

perfecţionarea serviciilor  prin care 
le oferim susţinerea şi ajutorul 
necesar educării, integrării în 
societate şi  dezvoltări i  lor 
armonioase, din punct de vedere 
emoţional şi psihologic.  
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“ Această fundație m-a ajutat enorm de mult, de la educarea copiilor la ajutoarele 

primite, produse de igienă, haine și alimente. Copiii sunt foarte bine educați și foarte 

bine îngrijiți și hrăniți, învață multe lucruri noi. Eu sunt foarte mândră de această 

fundație și de personalul care are grijă de copiii noștri.” (Luminita, mama lui Marian 

– 3 ani si Rozaliei – 5 ani) 

“Mulțumesc că îmi educați și îngrijiți 3 copii. Până să vină la dvs., Rodica, fata cea 

mare, nici nu vroia să aude de școală;    pentru că până la vârsta de aproape 6 ani nu a 

mers la nici o grădiniță, dorința ei pentru învățătură era foarte scăzută, ca să nu zic că 

abia știa să numere până la 10. Într-un an de zile, de când vine la centru, Rodica e alt 

copil, e prima care se trezește dimineață și alertează toată casă, să nu cumva să 

întârziem. A învățat o mulțime de lucruri, din toamnă va merge la școală, și abia 

așteaptă să învețe să scrie, să citească și să socotească. Mi-a promis că mă învață și pe 

mine, eu nu am fost deloc la școală, și abia de știu a semna. Pentru gemeni, a fost mai 

ușor; ei aveau 3 ani când i-am înscris în program și acum, după un an, parcă am alți 

copii, ascultători, curioși și roșii în obraz. Ce aș fi făcut fără programul centrului? 

Probabil că aș fi avut copiii pe străzi, că eu trebuie să muncesc să am ce să le dau de 

mâncare.” (Amalia, mama gemenilor Nicu si Petruta – 4 ani si a Rodicai – 7 ani) 
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“ Noi ca părinți suntem foarte mulțumiți de acest centru deoarece activitatea este 

foarte educativă, atât pentru copii că învață lucruri frumoase, cât și pentru părinți. Să 

nu mai zic de ajutoarele primite. Noi suntem săraci, locuim într-o casă fără curent, 

apă sau toaletă; ne aducem apa din parc și folosim toaletele ecologice. Oamenii din 

centru acordă o grijă sporită copiilor. Centru de zi de asemenea acordă consiliere 

părinților care nu au un loc de muncă, cu ajutorul lor am reușit și eu să mă angajez, cu 

contract legal chiar. În funcție de evenimentele care au loc, onomastice, zile naștere, 

sărbători religioase, de-a lungul anului, cei de la fundație oferă cadouri copiilor și 

familiilor acestora, cui nu-i place să primească cadouri?:) Copiii sunt îngrijiți și 

protejați la centru, asta îmi place cel mai mult.” (Maria M., mama Anei – 4 ani) 

“Sunt tată singur și mă ocup cum pot de fetița mea. Sunt foarte mulțumit că de aproape 

4 ani fata mea vine în programul centrului, unde învață multe lucruri utile, unde este 

hrănită cu mâncare bună și este îngrijită cum nu se poate mai bine; de un 1 an de când 

a intrat la școală este și ajutată la teme. Având în vedere că locuiesc singur cu fata 

mea și am un loc de muncă, dacă nu ar fi acest centru, mi-aș pierde locul de muncă și 

nu aș mai avea posibilitatea să îmi cresc copilul. Cu ajutorul oamenilor din centru, 

Larisa s-a dezvoltat frumos.” (Marius, tatal Larisei – 7 ani) 
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Cum am ajutat la îmbunătăţirea vieţii beneficiarilor 

Centrului de Zi? 

Rezultate 2015 
· Un numar total de 94 de copii au beneficiat  de serviciile Centrului de Zi ; 

· Cel putin 80% din copii au frecventat zilnic programul Centrului; 

· Toti cei 94 de copii au ramas in grija parintilor; 

· 18 copii au fost inscrisi in clasa 0 si in clasa I pentru anul scolar 2014– 2015; 

· 15 copii au fost inscrisi in clasa 0 si in clasa I pentru anul scolar 2015– 2016; 

· 36 parinti au identificat un loc de munca cu norma intreaga ca urmare a inter-

ventiei fundatiei si sustinerii copilului in centru;  

· 20 familii si-au imbunatatit comportamentul, prin eliminarea pedepselor fizice 

ca metode de educatie; 

· Ca urmare a functionarii centrului de zi, la nivelul sectorului 3, a avut loc o 

reducere a fenomenului copiilor strazii (incluziv cersitul si vagabondajul in 

randul copiilor). In prezent 10 copii si parintii acestora ( aproximativ 15 adulti) 

predipusi la cersetorie, au renuntat, ca urmare a serviciilor proiectului centrului 

de zi; 

· 20 familii si-au  imbunatatit conditiile igienico-sanitare a locuintelor ca urmare 
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Povești de succes s-au scris și în acest an școlar la Centrul de Zi „Casa 

Sf. Iosif”, unde s-a muncit mult pentru atingerea obiectivelor stabilite la 

începutul anului școlar.  

Programul de dupa amiază este frecventat de 28 elevi, după cum 

urmează: 3 elevi de clasa 0, 10 elevi de clasa I, 4 elevi de clasa a II a, 6 elevi 

clasa a III a şi 5 elevi clasa a IV a. 

Din cei 25 copii de clasele a I a pana la clasa a IV a, 4 au obţinut 

rezultate foarte bune la învăţătură, 6 au obţinut rezultate bune şi foarte bune, 10 

au obţinut rezultate bune şi 4 au obţinut rezultate satisfăcătoare. Alături de 

parinţi, munca susţinută a echipei Centrului de Zi, cât şi a copiilor, s-a 

concretizat în diplome de merit. Astfel, 4 eleve au încheiat anul şcolar având 

calificativul „Foarte bine” la toate materiile, 6 elevi au încheiat anul şcolar cu 

calificativele „Bine şi Foarte bine” la toate materiile.  

Poveste de succes  

rezultate şcolare  

bune şi foarte bune  
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Povestea Argentinei 
 

 “La vârsta de 19 ani l-am cunoscut pe soțul meu, cu 

care de-a lungul timpului am avut o relație foarte bună 

și alături de care am muncit din greu de-a lungul anilor 

să avem ce mânca noi și copiii noștri. Deși problemele 

de sănătate ale soțului îl împiedică de multe ori să 

desfășoare activități ca un om normal, nu a dat 

niciodată înapoi și a muncit. Boala nu m-a iertat nici pe 

mine, și deși am avut până la vârsta asta, de 37 ani, 

două accidente vasculare care m-au lăsat pentru o 

perioadă de timp cu o hemipareză pe partea stânga, nu 

am deznădăjduit niciodată.   

 Poate lumea mă judecă că, la cât de săraci suntem, am făcut și 5 copii. La început am zis să 

avem și noi un băiat și o fată, primul a fost băiat, au urmat gemenii, tot băieți, ultimele au fost 

fete, și ne-am zis că o să reușim noi cumva. Pe cei mari i-am crescut eu, au stat cu mine acasă 

până au plecat la școală, că măcar ei să facă școală.  

 Doar fetele sunt bine la noi în familie, și când Argentina a crescut, trebuia să găsesc o soluție, 

să nu mai stea cu mine acasă, ce puteam eu să o învăț? Și am aflat de centrul ăsta, mare minune! 

Când mi-am auzit copilul spunând “Buna, mami”, “Multumesc”, când i-am vazut chipul luminat 

de bucurie că se joacă cu alți copii, că la centru sunt jucării și doamne drăguțe care fac ce pot 

mai bine pentru copii, m-am bucurat nespus, m-am bucurat că măcar Argentina ar putea avea 

poate, o șansă la o viață mai bună. Că de, eu și soțul meu știm că nu vom fi niciodată mai 

bogați, că boala ne va afecta din ce în ce mai tare, dar ne dorim pentru copiii noștri o viață un 

pic mai bună.... 

 Continuăm să ducem o viață grea, soarele ne mai surâde din când în când și cei de la fundație 

ne mai ajută și ei când pot, mai ales de sărbători. Și sunt 

fericită, Argentina primește educație, e îngrijită și hrănită 

bine, și cel mai important, e iubită!”  

   

 NOTĂ: Familia locuiește într- o cameră improvizată, o 

prelungire a unei case vechi bătrânești. Camera este 

construită din paiantă și cartoane în cea mai mare parte, nu 

măsoară mai mult de 12 m2 și nu este prevăzută cu 

fereastră. Încălzirea se face de la o sobă improvizată    

dintr-un butoi de tablă; mobilierul este foarte vechi; fără 

grup sanitar sau apă curentă, apa fiind procurata de la o 

vecină care are apă în curte. Din cei 7 membri ai familiei, 

5 au certificat de încadrare într-un grad de handicap, 

prezentând următoarele tulburări: întârziere mintală, 

tulburare de personalitate, disfuncții cerebrale, epilepsie, 

tulburări de comportament. Tatăl este cel mai afectat, 

având următorul diagnostic: malformație și deformație a 

sistemului osteo-articular și a mușchilor (prezintă 

deformații și lipsă a degetelor mâinilor și o malformație la 

mușchii piciorului stâng).     


